שאלות סגורות בסטויכיומטריה + פתרון (בסוף)

בשאלון זה אין שאלות בנושא 'מספר אבוגדרו'

	סידן בוער בגז פלואור לפי הניסוח הבא:

Ca(s) + F2(g)  ((  CaF2(s)
כמה מול סידן דרושים כדי להגיב במלואם עם 0.50 מול גז פלואור ?

א.      0.50  ב. 1.00       ג. 0.25       ד. 0.125 
	1.

	פנטאן, C5H12, הוא חומר דליק מאד.  

ניסוח תהליך הבערתו הוא:

C5H12(l) + 8O2(g)   (( 5CO2(g) + 6H2O(g)

כמה גרם חמצן דרושים כדי להגיב עם 0.5 מול C5H12 ?

א.        4  ב. 128         ג. 256         ד. 512  
	2.

	אמוניה, NH3, היא חומר גלם חשוב ביותר לתעשיית הדשנים.  
היא מופקת ע"י התגובה הבאה:

N2(g) + 3H2(g)   (( 2NH3(g)

כמה מול אמוניה עשויים להתקבל משני מול  מימן ועודף חנקן ?

א. 1.33        ב. 0.75        ג. 3.0         ד. 4.0  
	3.

	בתהליך המתואר בשאלה 3, מערבבים 1.8 ג' H2  עם 1.4 ג' N2 ונותנים לתגובה להתרחש עד תום.  איזה גז נשאר, וכמה נשאר ?

א. 0.4  ג'               H2 ג. 1.2  ג'  H2 
ב. 1.5  ג'               H2  ד.  1.1ג'  N2 
	4.

	גופרית תלת-חמצנית, SO3, היא חומר גלם חשוב ביותר להפקת חומצה גופרתית, H2SO4.  היא מופקת ע"י התגובה הבאה:

S2(g) + 3O2(g)   (( 2SO3(g)

כמה מול גז גופרית דרושים כדי להגיב עם 32 ג' חמצן בתגובה זו ?

א. 10.3        ב. 0.67         ג. 0.33         ד. 0.17   
	5.

	ניתן לקבל את הדשן אמון-גופרתי בתהליך שניסוחו הוא:

2NH3(g) + H2SO4(l)   ((  (NH4)2SO4(s)
כמה ק"ג אמוניה דרושים כדי לקבל 6.6 ק"ג  אמון-גופרתי ?

א. 13.2        ב.1.97        ג. 1.70        ד. 0.85 
	6.

	המסה של מול M2O3  היא 102 ג'. M   הוא:

א.           Ni  ב.        Ga  ג.          Al ד. Fe  
	7.

	
	

	ממיסים 4.0 ג' NaOH במים ומכינים 250 מ"ל תמיסה.  מהו Na+(aq)]] בתמיסה זו ?

א. 8 M     ב. 0.40 M     ג. 0.025 M     ד.  0.016 M  
	8.

	באיזה  מדגם נמצא מספר המולקולות הקטן ביותר ?

א. 1 ג'HF     ב. 1 ג'HCl     ג. 1 ג'HBr     ד. 1 ג'HI 

	9.

	באיזה מדגם נמצאת המסה הגבוהה ביותר של אטומי חמצן (כל הגזים נמצאים באותם תנאים של לחץ וטמפרטורה) ?

א. 1½ ליטר SO2(g)          ג. ½  ליטר O3(g) 
ב. 1  ליטר NO3(g)             ד.4   ליטר  N2O(g)
	10.

	במכוניות חדישות מותקן "ממיר קטליטי" בו הפחמן החד-חמצני הנפלט מהמנוע עובר חימצון ונוצר פחמן דו-חמצני:
2CO(g) + O2(g)    (( 2CO2(g)

כמה ליטר חמצן דרושים כדי לחמצן 200 ל' פחמן החד-חמצני בתנאי תקן ?

א.        11.2  ב. 50         ג. 100         ד. 200 
	11.

	באיזו תמיסה מימית, ריכוז ה - Br((aq) הוא הנמוך ביותר ?

א. 92 ג'   MgBr2   ב - 0.5 ליטר. 

ב. 184 ג'   MgBr2 ב - 0.5 ליטר.

ג.  213 ג'    CsBr ב - 2.0 ליטר.

ד. 213 ג' CsBr     ב - 0.5 ליטר.
	12.

	כמה מים צריכים להוסיף ל-40 מ"ל תמיסת CaCl2(aq) 0.9 M כדי שריכוז ה -  Cl((aq) יהיה 0.6 M ?

 א. 80 מ"ל                 ג. 20 מ"ל

ב. 120 מ"ל                ד. 60 מ"ל
	13.

	ערבבו 100 מ"ל K2SO4(aq)  0.100 M  עם 100 מ"ל KCl(aq) 0.050 M .  

מהו ריכוז , K+(aq) בתמיסה החדשה ?

א.                0.125 M ג. 0.075 M 
ב.                0.083 M ד. 0.050 M
	14.
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